
Ôîðìóëà çà îáðàçóâàHå íà öåHàòà íà ëàáîðàòîðíèòå èçîèòâàíèÿ

Èç÷èñëåíèÿòà íà öåíèòå ñà ÍàÏðàâåíè âúç îñíîâà íà ñðåäíà ìåñå÷íà paáO~Ha Çàïëàòà íà

ñëóæèòåëèòå â ëàáîðàòîðèÿòà è òåõíîëîãè÷íîòî Áðåìå íåîáõîäèÌî çà ÈÇBÚðØBàíå íà
~'"

ñúîòâåòíèÿ àíàëèç. .."

Ïðèåìàìå ñðåäíàòà ðàáîòíà Çàïëàòà íà ñëóæèòåëèòå íà ëaáOpaTOp~ çà 620ëB.

Ðàáîòíèòå äíè â ìåñåöà ñà 21,7 ( ñðåäíî àðèòìåòè÷íî îò 12 òå ìåñåöà',ÃÎÄÈÍà) .
Ðàáîòíèÿò äåí å 8 ÷àñà èëè ñðåäíî â ÷àñîâå çà ìåñåö òîâà ñà: ,

×àñoâå ñð. çà ìåñåö = 21,7 õ 8 = 173,6 ÷àñà

Âúâåæäàò ñå è 150 % ðåæèéíè âúðõó ÷àñîâàòà ñòàâêà:

.4,64 õ 150

100
= 6,96 ëâ /÷àñÐåæèéíè =

f
Îáùî = ( ñðåäíà ÷àñîâà ñòàâêà + ÄÎÎ + ðåæèéíè) =

= 3,57 + 1,07 + 6,96 = 11,50 ëâ/÷àñ

~
., ,

Ñðåäíî íåîáõîäèìîòî ðàáîòíà âðåìå çà ïðîòè÷àíåòî íà åäèí àíàëèç âêëþ÷âà

âðåìåòî çà ïîäãîòâÿíå íà ïðîáàòà è ðåàêòèâèòå,èçïîëçâàíè â àíàëèçà,

òåõíîëîãè÷íîòî âðåìå ( íî ñúîáðàçåíî ñ àêòèâíè äåéñòâèÿ âúðõó ïðîáàòà ),
ïðîöåíò îò âðåìåòî íåîáõîäèìî çà âàëèäèðàíå èëè âåðèôèöèðàíå íà ìåòîäà, è

èçãîòâÿíåòî íà ñòàíäàðòíàòà ñêàëà, àêî å íåîáõîäèìî, ïðîöåíò îò Bpe~To çà

ïðîâåðêà íà èçìåðâàòåëíèòå óðåäè è èçïèòâàíå íà êîíòðîëíè ïpoá~ çà äîêàçâàíå

íà âàëèäíîñòòà íà ìåòîäà. .'. :

Òàêà âðåìåòî çà ïðîòè÷àíå íà àíàëèçà â ÷àñîâå, óìíîæåíî ïÎ 11,50 ëè/÷àñ

îáðàçóâà öåíàòà íà ïîêàçàòåëÿ çà èçïèòâàíå. Ïðîìÿíàòà íà ñðåäíàòà ðàáîòíà

çàïëàòà íåìèíóåìî âîäè äà àêòóàëèçàöèÿ íà öåíèòå íà aHaëèçlftl'e.

Ïðèëàãàì ñðåäíî íåîáõîäèìîòî òåõíîëîãè÷íî âðåìå çà ÂÑÈ×ÊÈ àíàëèçè, çà

èçïèòâàíå íà âîäè ïðîâåæäàíè â ëèâ êúì "Â è Ê" ÎÎÄ ãð. Òúðãîâèùå .
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